

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Galková** Jméno: **Gabriela** Osobní číslo: **483304**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Specializace ve zdravotnictví**
Studijní obor: **Zdravotnický záchranář**
Název práce: **Rizika alternativních porodů z pohledu urgentní medicíny**

II. HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Splnění cíle a vhodnost struktury obsahu bakalářské práce z hlediska zadaného tématu (splnění zadání). (0 - 30)*	25
2.	Teoretická úroveň a využití dostupné literatury v bakalářské práci. (0 - 20)*	15
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu bakalářské práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10)*	10
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40)*	40
5.	Celkový počet bodů	90

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Má vliv na eliminaci rizika porodu v domácnosti perinatální ambulantní péče?

2. Jak si vysvětlujete nízké procento perinatální úmrtnosti novorozenců u porodů v domácnosti v Nizozemí?

3. Jaké doporučení na základě výsledků práce byste dala prvorodičce v termínu porodu s odhadovanou hmotností plodu 4500g a s diabetem, která chce родit doma v přítomnosti doly?

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Bakalářskou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Práci jsem s velkým očekáváním četl a byly splněny předpoklady, že se jedná o výjimečnou práci na téma domácích porodů. Je zřejmé, a i autorka to potvrdila, že data jsou nedostatečná a tím i interpretace získaných dat není mnohdy jednoznačná a autorce se podařilo ubránit se spekulativním závěrům z nedostatečných dat.

Splnění cíle a vhodnost struktury obsahu bakalářské práce z hlediska zadaného tématu:

Cílem bakalářské práce bylo zhodnocení nejrizikovějších komplikací, které mohou nastat během porodu. Autorka vyhledala a popsalala velmi dobře jednotlivé komplikace porodu, i když spíše z pohledu péče v nemocnici, což ale vzhledem k dostupnosti informací a dat z terénu je logické. Velmi dobře se vyrovnala se strukturou a obsahem této kapitoly. Komparace odborných vědeckých článků přinesla velmi zajímavý pohled na úroveň perinatální i postpartální péče v rámci unie. Možná by k přehlednosti práce prospělo zpracování výsledků v tabulkách v procentech. Zhodnocení aktuální situace v oblasti porodů mimo nemocniční zařízení v rámci států Evropské unie je velmi přehledně zpracované, bylo by zajímavé pokračovat v práci a zakomponovat do přehledu i perinatální sledování rodiček v rámci ambulantního sektoru.

Teoretická úroveň a využití dostupné literatury v bakalářské práci:

Autorka využila dostupnou literaturu, především autorů Hájka, Pařízka a Roztočila, velmi dobře se vyrovnala s popisem komplikací, zachovala podstatné věci, čímž splnila přehlednost kapitoly. Pokud by autorka pokračovala v další práci na toto téma, navrhuji využít i tuto literaturu:

MUDr. Jana Šeblová, Ph.D., MUDr. Jiří Knor, Ph.D., a kolektiv, Urgentní medicína v klinické praxi lékaře, 2., doplněné a aktualizované vydání

Gynekologická a porodnická problematika v urgentní medicíně 301 - 343, kde jsou řešeny komplikace porodu i novorozence.

Manual of Obstetric Emergencies Valerie A. Dobiesz, Kathleen A. Kerrigan
358 Shoulder Dystocia, Postpartum Hemorrhage 371

Formální náležitosti a úprava obsahu bakalářské práce:

Práce je velmi přehledná.

Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce:

Úžasná práce s komplexním pohledem na problematiku porodů v domácnosti. Určitě by mělo velký smysl v práci pokračovat.

Jméno a příjmení: MUDr. Tomáš Vaňatka

Organizace: Gyvana Fem s.r.o.

Kontaktní adresa: Babická 136, 664 84 Zastávka

Podpis:

Datum: